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1. Опис освітньої компоненти 
Мова навчання: українська 

Статус освітньої компоненти: вибіркова. 

Передумови вивчення освітньої компоненти: освітня компонента базується на вивченні 

здобувачами вищої освіти логіки, історії та культури України, закладає основи вивчення інших 

галузей національного права України, передбачає застосування отриманих знань в процесі 

подальшого навчання й у професійній діяльності. 

Предметом вивчення освітньої компоненти «Основи конституційного права України» є 

теоретико-методологічні основи конституційного ладу України, конституційно-правового 

статусу людини і громадянина, а також організації та здійснення державної влади і органів 

місцевого самоврядування в Україні. 

Інформаційний обсяг освітньої компоненти. На вивчення освітньої компоненти 

відводиться 90 годин 3 кредити ECTS. 

 

2. Мета та завдання освітньої компоненти 

 
Метою викладання освітньої компоненти «Основи конституційного права України» є 

формування у здобувачів вищої освіти основоположних знань в галузі конституційного права 

України, загальної правової культури, а також опанування ними методики правового аналізу 

норм вказаної галузі права. 

Основними завданнями освітньої компоненти «Основи конституційного права 

України» є формування у здобувачів вищої освіти необхідних знань, вмінь та навичок щодо: 

сукупності юридичних норм, які закріплюють конституційний лад України, форму правління 

і форму державного устрою, політичний режим, визначають організацію, компетенцію і 

порядок діяльності вищих, центральних і місцевих органів державної влади, місцевого 

самоврядування, основні права й обов'язки громадян, іноземців та осіб без громадянства, 

виборче право і виборчу систему України; формування самостійного мислення, навичок 

аналізу основ конституційного права України; розвиток загальної політико-правової культури 

студентів. 

 

 

3. Компетентності та заплановані результати навчання 
 

Освітня компонента «Основи конституційного права України» забезпечує набуття 

здобувачами освіти компетентностей: 

Інтегральна:  

Здатність розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері 

фармації та практичній косметології. 

     загальні:  

ЗК07. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; усвідомлення 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

спеціальні (фахові, предметні):  

ФК02. Здатність збирати, інтерпретувати та застосувати дані, необхідні для 

професійної діяльності, здійснення досліджень та реалізації інноваційних проєктів у сфері 

фармації та практичної косметології. 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання (ПРН), формуванню яких сприяє 

освітня компонента   

ПРН 01. Мати та застосовувати спеціалізовані концептуальні знання у сфері фармації, 

практичної косметології та суміжних галузях з урахуванням сучасних наукових здобутків. 
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У результаті вивчення освітньої компоненти здобувач освіти повинен 

знати: 

• сучасний стан й основні тенденції розвитку конституційного права України як 

провідної галузі національної системи права; 

• предмет і метод конституційно-правового регулювання; основні джерела 

конституційного права України; основні конституційно-правові поняття й 

терміни; сутність і зміст засад конституційного ладу України; конституційно-

правові засади статусу людини і громадянина в Україні, інститутів 

громадянського суспільства; 

• конституційні форми безпосередньої демократії в Україні, зміст їх правового 

регулювання; 

• конституційно-правовий статус органів державної влади та місцевого 

самоврядування в Україні; 

• державний та адміністративно-територіальний устрій України, правовий статус 

адміністративно-територіальних одиниць у складі України. 

вміти: 

• здійснювати професійну діяльність, виходячи з конституційних принципів 

(державного суверенітету, верховенства права, законності, пріоритету прав 

людини тощо); 

• застосовувати, за необхідності, приписи чинної Конституції України 

безпосередньо, без посилань на норми, що їх деталізують; 

• здійснювати конституційно-правову кваліфікацію подій і явищ, що відбуваються 

у різних сферах суспільного життя; 

• • давати конституційно-правову оцінку рішень і дій органів публічної влади та їх 

посадових осіб; 

• аналізувати чинне конституційне законодавство України та існуючу практику з 

точки зору конституційно-правової теорії; 

володіти: 

• історичним та порівняльно-правовим методами дослідження правових явищ; 

• конституційно-правовими поняттями і категоріями; 

• навичками роботи з конституційно-правовими актами; 

• навичками аналізу різних конституційно-правових явищ, юридичних фактів, 

правових норм і правових відносин; 

• навичками вирішення правових проблем та застосування правових норм на 

підставі чинної Конституції та інших джерел конституційного права України 
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4. Структура освітньої компоненти 

 

Назви змістових модулів і тем 

Обсяг у годинах 

денна форма 

усього у тому числі 

л сем. пз лаб. с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 

Змістовий модуль 1. Загальні положення конституційного права України 

Тема 1. Конституційне право і його місце в системі права України 9 2 2 - - 5 

Тема 2. Загальні засади конституційного ладу України 9 2 2 - - 5 

Тема 3. Конституційно-правовий статус людини та громадянина в 
Україні 

9 2 2 - - 5 

Тема 4. Вибори та референдуми в Україні 9 2 2 - - 5 

Тема 5. Конституційно-правові основи державно-територіального 
устрою України.  

8 2 1 - - 5 

Підсумковий контроль засвоєння ЗМ 1 6 - 1 - - 5 

Разом за змістовим модулем 1 50 10 10 - - 30 

Змістовий модуль 2. Конституційно-правові основи організації та діяльності органів державної влади й 

місцевого самоврядування в Україні 

Тема 6. Конституційно-правовий статус Верховної Ради України 9 2 2 - - 5 

Тема 7. Конституційно-правовий статус Президента України 9 2 2 - - 5 

Тема 8. Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади 10 3 2 - - 5 

Тема 9. Конституційні основи судової влади і прокуратури в 
Україні  

7 3 2 - - 2 

Підсумковий контроль засвоєння ЗМ 2 4 - 1 - - 3 

Разом за змістовим модулем 2 39 10 9 - - 20 

Семестровий  контроль  1 - 1 - - - 

Усього годин  
90 20 20 

 
 50 

 

 

5. Зміст програми освітньої компоненти 
 

Змістовий модуль 1. Загальні положення конституційного права 

України 

Тема 1. Конституційне право і його місце в системі права України.  

Поняття, предмет і метод конституційного права України як галузі права. Суспільні відносини, які 

регулюються нормами конституційного права. Місце конституційного права в системі національного 

права України. Структурна характеристика конституційного права. Інститути конституційного права. 

Конституційне право як складова публічного права. Норми конституційного права (поняття, форми 

виразу, юридичні властивості), їх класифікація. Поняття та види конституційно-правових відносин. 

Суб’єкти та об’єкти конституційно-правових відносин. Юридичні факти в конституційному праві. 

Конституційно-правові відносини, їх види, суб’єкти та об’єкти. Конституційно-правові санкції. 

Відповідальність у конституційному праві. Наука конституційного права в Україні: основні етапи 

розвитку, провідні правові школи, проблеми наступництва, сучасний стан та перспективи розвитку 

науки конституційного права. Юридична, соціологічна, політологічна і культурологічна школи 

конституційного права. Джерела конституційного права: поняття, системи, види. Конституція України 

– основне джерело конституційного права. Характеристика законів, інших нормативно-правових актів, 

які є джерелами конституційного права. Поняття та сутність Конституції, її юридичні властивості. 

Предмет та межі конституційного регулювання. Функції Конституції. Об’єкти конституційного 

регулювання. Форма і структура Конституції. Реалізація Конституції. 

Тема 2. Загальні засади конституційного ладу України. 
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Поняття конституційного ладу та його співвідношення з державним ладом. Ознаки і принципи 

конституційного ладу України. Закріплення конституційного ладу в Конституції України. Риси 

України як конституційної держави. Поняття державного ладу України та характеристика його 

принципів. Гуманістичні і демократичні засади конституційного ладу України. Механізм української 

держави і її основні функції. Утвердження і забезпечення прав і свобод людини – головний обов’язок 

української держави. Народ – носій суверенітету і єдине джерело влади в Україні. Конституційне 

закріплення принципу народного суверенітету. Співвідношення народного, національного і 

державного суверенітету. Форми здійснення народовладдя в Україні. Конституційне закріплення 

форми української держави. Україна – унітарна республіка. Основні риси республіканської форми 

правління. Види республік. Особливості республіканської форми правління в Україні. Характеристика 

державно-політичного режиму в Україні. Державно-правові ознаки суверенітету. Державні символи 

України (Державний герб України, Державний прапор України, Державний гімн України) та інші 

атрибути української державності (офіційна назва Української держави, державна мова, столиця, 

національна грошова одиниця, національні свята, державна печатка, державні нагороди тощо); питання 

їх належного нормативно-правового закріплення, регулювання та охорони. Конституційні принципи 

культурної та мовної політики Української держави. Статус української мови як державної мови. 

Поняття і сутність суспільного ладу. Основні принципи суспільного ладу. Система суспільного ладу. 

Тема 3. Конституційно-правовий статус людини та громадянина в Україні. 

Поняття і сутність правового статусу особи в державі. Основи правового статусу людини. Принципи 

основ правового статусу особи. Поняття і юридична природа основних прав, свобод і обов’язків. Система 

основних прав і свобод людини і громадянина: політичні, громадянські, економічні, соціальні, культурні 

та екологічні. Конституційні обов’язки людини і громадянина в Україні. Конституційні права, свободи 

людини і громадянина. Основні положення сучасної концепції прав людини. Права і свободи, їх 

співвідношення. Права людини і права громадянина. Класифікація конституційних прав і свобод 

Особисті (громадянські) права і свободи людини. Політичні права і свободи громадян України. 

Економічні, соціальні і культурні (духовні) права і свободи людини та громадянина. Поняття та сутність 

основних гарантій реалізації та захисту (охорони) прав, свобод і обов’язків. Інститут Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини. Юридичні гарантії прав людини: матеріальні і процесуальні 

форми, юридична відповідальність. Судовий розгляд справ як гарантія захисту прав і свобод. 

Міжнародний захист прав і свобод людини. Конституційні обов’язки людини і громадянина. Захист 

Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України. Дотримання Конституції України та 

законів України. Повага прав і свобод честі і гідності інших людей. Поняття і сутність громадянства. 

Особи з подвійним громадянством. Конституційні принципи громадянства України. Належність до 

громадянства України. Документи, які підтверджують належність до громадянства України. Порядок 

набуття та припинення громадянства України. Органи, які розглядають питання, пов’язані з 

громадянством України. Порядок розгляду справ з питань громадянства України, виконання рішень з 

питань громадянства України. Особливості правового статусу в Україні іноземців та осіб без 

громадянства. 

Тема 4. Вибори та референдуми в Україні. 

Форми безпосереднього волевиявлення українського народу. Способи формування державних органів: 

вибори, призначення, спадкування, їх вплив на соціально-політичну природу і статус державних 

органів. Поняття і види виборів в Україні. Вибори як спосіб обрання народних депутатів України, 

Президента України, голів і депутатів місцевих рад, сільських, селищних і міських голів. Виборче 

право і виборча система. Об’єктивне і суб’єктивне виборче право. Активне і пасивне виборче право. 

Принципи виборчого права. Основні засади виборчого процесу. Види виборчих систем: мажоритарна, 

пропорційна та змішана; їх основні відмінності. Призначення виборів. Виборчі округи, виборчі 

дільниці, виборчі комісії, списки виборців. Висунення кандидатів, суб’єкти права висунення 

кандидатів. Гарантії діяльності висунених кандидатів. Фінансування виборів. Визначення результатів 

голосування. Поняття і соціальна функція референдумів. Види референдумів. Предмети 

всеукраїнського та місцевих референдумів. Порядок організації та проведення всеукраїнського та 

місцевих референдумів. Юридична сила рішень всеукраїнського та місцевих референдумів. Зміна та 

відміна рішень, прийнятих референдумом. Відповідальність за порушення виборчих прав громадян. 

Тема 5. Конституційно-правові основи державно-територіального устрою України. 

Територіальний устрій як категорія конституційного права. Територія держави як об’єкт конституційно-

правового регулювання. Конституційно-правовий статус кордонів держави, територіальна юрисдикція. 



Ф А2.5-32-295-В 
 

__________________________________________________________________________________ 

ІСУ НФаУ                  Редакція 03                  Дата введення: 01.09.2022 р                    Стор 7 із 14 

Державна територія України (поняття, основні етапи формування, проблема співвідношення державної 

території з українською етнічною територією). Державний кордон України. Україна – унітарна держава. 

Територіальна автономія в унітарній державі: статус Автономної Республіки Крим. Конституційно-правові 

засади розмежування повноважень України та Автономної Республіки Крим. Конституція Автономної 

Республіки Крим, порядок її прийняття і затвердження. Конституційно-правові засади організації та 

функціонування органів Автономної Республіки Крим, контроль за їх діяльністю. Адміністративно-

територіальний устрій України: Автономна Республіка Крим, область, район, місто, селище, село. Порядок 

утворення адміністративно-територіальних одиниць. Статус адміністративно-територіальних одиниць та 

порядок його зміни. Організація влади в адміністративно-територіальних одиницях. Столиця України: 

особливості політико-правового статусу міста Києва. Спеціальний статус міста Севастополя. 

Змістовий модуль 2. Конституційно-правові основи організації та діяльності органів 

державної влади й місцевого самоврядування в Україні 

Тема 6. Конституційно-правовий статус Верховної Ради України.  

Правова природа парламенту держави, його місце і роль у системі органів держави. Парламент та 

парламентаризм. Становлення парламентаризму в Україні. Конституційно-правовий статус Верховної 

Ради України: порядок формування, строк повноважень, дострокове припинення діяльності, чисельний 

склад та структура, повноваження, форми роботи. Постійні комітети, тимчасові комісії та інші органи 

Верховної Ради України. Депутатські групи та фракції. Голова Верховної Ради України, його 

заступники. Секретаріат Верховної Ради України. Конституційно-правовий статус народного депутата 

України. Вільний та імперативний депутатський мандат. Депутатський імунітет та індемнітет. Поняття 

законодавчої ініціативи. Суб’єкти права законодавчої ініціативи в Верховній Раді України. 

Законодавча діяльність і законодавчий процес у Верховній Раді України. Органи та посадові особи при 

Верховній Раді України. Уповноважений Верховної Ради України з прав людини: порядок 

призначення, повноваження, акти реагування. Правовий статус Рахункової палати. 

Тема 7. Конституційно-правовий статус Президента України.  

Правова природа, соціальне призначення і політична роль інституту глави держави (зумовленість 

формою державного правління, одноособовий та колегіальний глава держави, місце глави держави в 

системі органів державної влади тощо). Формування інституту глави держави в Україні. Місце і роль 

Президента України в конституційній системі України. Порядок обрання, строк повноважень: причини 

та умови дострокового припинення повноважень, присяга Президента України. Відповідальність глави 

держави. Повноваження Президента України, їх класифікація. Акти Президента України, їх 

контрасигнація. Адміністрація Президента України, її правовий статус. 

Тема 8. Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади. 

Поняття та зміст виконавчої влади. Поняття уряду держави та його функції. Правова природа уряду – 

Кабінету Міністрів України, його місце в системі органів державної влади. Конституційно-правовий статус 

Кабінету Міністрів України: місце в системі органів виконавчої влади, структура, порядок формування, 

основні напрями діяльності, акти, відповідальність. Конституційний порядок призначення на посаду 

Прем’єр-міністра України. Компетенція Кабінету Міністрів України. Основні форми роботи Кабінету 

Міністрів України. Прем’єр-міністр України, віце-прем’єр-міністри України і міністри України. Відставка 

Прем’єр-міністра України та інших членів Кабінету Міністрів України. Міністерства та інші центральні 

органи виконавчої влади. Конституційно-правовий статус місцевих органів виконавчої влади. Порядок 

формування, структура, повноваження та акти місцевих державних адміністрацій. Відповідальність 

місцевих органів виконавчої влади. 

Тема 9. Конституційні основи судової влади і прокуратури в Україні. 

Конституційно-правовий статус і соціальне призначення органів судової влади. Судова система 

України. Суд загальної юрисдикції: конституційно-правові засади утворення та функціонування. 

Спеціалізовані суди. Верховний Суд України. Порядок формування, структура, повноваження та 

організація діяльності. Голова Верховного Суду України. Пленуми Верховного Суду України. Місце і 

роль Конституційного суду України в конституційній системі України. Історія становлення 

конституційної юрисдикції в Україні. Порядок формування і структура Конституційного суду України. 

Повноваження Конституційного суду України. Акти Конституційного суду України та їх юридичне 

значення. Статус судді Конституційного суду України. Функції та повноваження Голови 

Конституційного суду України та його заступників. Роль прокуратури України в державному житті. 

Принципи організації та діяльності прокуратури України. Порядок формування, система, організація 

діяльності прокуратури України. Структура органів прокуратури. Призначення і відставка 
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Генерального прокурора України. Акти прокурорського реагування на виявлені правопорушення. 

Статус працівників прокуратури України. 

Семестровий контроль модуля  

 

6. Теми лекцій 

 
№ 

з/п 

Назва теми Обсяг у 

годинах 

Денна форма 

1 Конституційне право і його місце в системі права України 2 

2 Загальні засади конституційного ладу України 2 

3 Конституційно-правовий статус людини та громадянина в Україні 2 

4 Вибори та референдуми в Україні 2 

5 Конституційно-правові основи державно-територіального устрою України 2 

6 Конституційно-правовий статус Верховної Ради України 2 

7 Конституційно-правовий статус Президента України 2 

8 Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади 3 

9 Конституційні основи судової влади і прокуратури в Україні 3 

Усього годин 20 

 

 

7. Теми семінарських занять 

 
№ 

з/п 

Назва теми Обсяг у 

годинах 

Денна 

форма 

1 Конституційне право і його місце в системі права України 2 

2 Загальні засади конституційного ладу України 2 

3 Конституційно-правовий статус людини та громадянина в Україні 2 

4 Вибори та референдуми в Україні 2 

5 Конституційно-правові основи державно-територіального устрою України 1 

 Підсумковий контроль засвоєння ЗМ 1 1 

6 Конституційно-правовий статус Верховної Ради України 2 

7 Конституційно-правовий статус Президента України 2 

8 Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади 2 

9 Конституційні основи судової влади і прокуратури в Україні 2 

 Підсумковий контроль засвоєння ЗМ 2 1 

 Семестровий  контроль 1 

Усього годин 20 

 

8. Теми практичних занять 
Не передбачені робочим та навчальним планом. 

9. Теми лабораторних занять 
   Не передбачена робочим навчальним планом 
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10. Самостійна робота 

 
№ 

з/п 

Назва теми Обсяг у 

годинах 

Денна 

форма 

1 Конституційне право і його місце в системі права України 5 

2 Загальні засади конституційного ладу України 5 

3 Конституційно-правовий статус людини та громадянина в Україні 5 

4 Вибори та референдуми в Україні 5 

5 Конституційно-правові основи державно-територіального устрою України 5 

 Підготовка до контролю засвоєння ЗМ 1 5 

6 Конституційно-правовий статус Верховної Ради України 5 

7 Конституційно-правовий статус Президента України 5 

8 Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади 5 

9 Конституційні основи судової влади і прокуратури в Україні 2 

 Підготовка до контролю засвоєння ЗМ 2 3 

Усього годин 50 

 
Завдання для самостійної роботи 

1. Користуючись Конституцією України, письмово наведіть приклади уповноважуючих, 

зобов’язуючих та забороняючих конституційно-правових норм (3-4 норми). Яка різниця між цими 

видами конституційно-правових відносин? 

2. На підставі аналізу тексту Конституції  України, інших законодавчих актів наведіть установи, 

які займаються проблемами захисту прав людини в Україні. 

3. Письмово проаналізуйте основні положення законодавства щодо визначення сфери 

компетенції державних органів у вирішені питань громадянства. 

4. Детально ознайомтесь зі змістом Конституції України та заповніть таблицю 

5. У формі таблиці або схеми упорядкуйте в ієрархічну систему (вищого, середнього та нижчого 

рівнів) нижченаведені територіальні одиниці 

6. Детально ознайомтесь зі змістом Конституції України  

7. Голова Верховної Ради України направив на підпис Президентові Закон України «Про 

досудове слідство». Однак глава держави Закон не підписав. Яким чином парламент може подолати 

вето Президента? У чому полягає процедура підписання та оприлюднення закону? 

8. Встановіть зв'язок між сутністю напрямів діяльності і відповідними заходами: 

 

11. Критерії та порядок оцінювання результатів навчання 
Поточне тестування та самостійна робота 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 ЗМ1 Т6 Т7 Т8 Т9 ЗМ 2 

6 6 6 6 6 24 6 6 6 6 22 

54 46 

100 

Т1, Т2 ... Т – теми змістових модулів. 

 

Поточний контроль змістових модулів (ЗМ1, ЗМ2) сумарно складає максимум 100 

балів, мінімум 60 балів. 

Заохочувальні (додаткові) бали: виконання індивідуального завдання, участь в 

олімпіадах, конкурсах, студентських наукових конференціях, активна участь у роботі на 

лекціях тощо – до 10 балів. 
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Загальний рейтинг з модуля освітньої компоненти не перевищує 100 балів. 

Модуль вважається складеним, якщо здобувач вищої освіти набрав від 60 до 100 балів. 

Оцінювання поточної навчальної діяльності (проводиться на кожному семінарському 

занятті) контроль теоретичних знань, практичних умінь та навичок.  

При засвоєнні кожної теми змістового модуля за поточну навчальну діяльність 

здобувачам вищої освіти виставляються бали за всі види діяльності, які в кінці вивчення 

змістового модуля складаються.  

На семінарському занятті оцінюються засвоєння теоретичних знань та практичних 

навичок. За темами 1-8 передбачена мінімальна кількість балів – 3,5, максимальна – 6, за тему 

9: мінімум 4 бали, максимум – 6 балів.  

Розподілів балів за кожне семінарське заняття: 

• Вхідний тестовий контроль – 2 бали  

• Оцінювання теоретичних знань (усне опитування) – 1 бал  

• Оцінювання практичних умінь та навичок (вирішення практичних ситуаційних 

завдань) – 3 бали  

Оцінювання теоретичних знань 

Бали (%) Критерії оцінки 

більше 75% виставляється здобувачу вищої освіти, який при усній або письмовій відповіді 

на запитання виявив всебічні, систематизовані, глибокі знання програмного 

матеріалу, вміє грамотно  інтерпретувати одержані результати; 

продемонструвати знання основної і додаткової літератури, передбачені на 

рівні творчого використання 

51% – 75% виставляється здобувачу вищої освіти, якщо при усній або письмовій 

відповіді на запитання здобувач вищої освіти виявив повне знання 

програмного матеріалу, передбачене на рівні 

аналогічного відтворення, але припустив окремі несуттєві помилки 

26% – 50% виставляється, якщо при усній або письмовій відповіді на запитання здобувач 

вищої освіти виявив недостатні знання основного програмного матеріалу, в 

обсязі, що необхідний для подальшого навчання і роботи, передбачених 

програмою на рівні репродуктивного відтворення 

 до 25% виставляється, якщо при усній або письмовій відповіді на запитання здобувач 

вищої освіти виявив серйозні пробіли в знаннях основного матеріалу, 

допустив принципові помилки 

Оцінювання практичних умінь та навичок: 

Бали (%) Критерії оцінки 

75%-100% Практичне завдання (ситуаційне завдання) виконано здобувачем вищої 

освіти самостійно без помилок. 

50%-75% Практичне завдання виконано самостійно проте, допущено помилки в 

розрахунках, принципах підготовки мультимедійних матеріалів тощо. 

25%-50% Практичне завдання виконано самостійно проте, допущено значні помилки 

в розрахунках, принципах підготовки мультимедійних матеріалів тощо. 

до 25% балів Здобувач вищої освіти не зміг виконати практичні та ситуаційні завдання, 

не оформив робочий журнал. 

Контроль засвоєння змістових модулів (ЗМ) проводиться на останніх семінарських 

заняттях вивчення тем змістових модулів. До контролю ЗМ допускаються лише ті здобувачі 

вищої освіти, які виконали всі види робіт, передбачені навчальною програмою (відпрацьовані 

пропущені семінарські заняття, лекції та ін.) Засобами діагностики рівня підготовки 

здобувачів вищої освіти є тестування.  

Змістовий модуль 1 оцінюється: мінімум – 14, максимум 24 бали за наступними 

критеріями 
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№ Вид роботи Мінімум Максимум 

1 Теоретична частина: 10 тестових питань (1 питання – 1,5 

бали) 
7 12 

2 Практична частина: ситуаційне завдання 7 12 

 Усього  14 24 

Змістовий модуль 2 оцінюється: мінімум – 14, максимум 22 балів за наступними критеріями 

№ Вид роботи Мінімум Максимум 

1 Теоретична частина: теоретичне питання 6 10 

2 Практична частина: ситуаційне завдання 8 12 

 Усього  14 22 

Оцінювання теоретичних знань, практичних умінь та навичок відбувається за 

наступними критеріями 

Оцінювання теоретичних знань 

Бали (%) Критерії оцінки 

більше 75% виставляється здобувачу вищої освіти, який при усній або письмовій відповіді 

на запитання виявив всебічні, систематизовані, глибокі знання програмного 

матеріалу, вміє грамотно  інтерпретувати одержані результати; 

продемонструвати знання основної і додаткової літератури, передбачені на 

рівні творчого використання 

51% – 75% виставляється здобувачу вищої освіти, якщо при усній або письмовій 

відповіді на запитання здобувач вищої освіти виявив повне знання 

програмного матеріалу, передбачене на рівні 

аналогічного відтворення, але припустив окремі несуттєві помилки 

26% – 50% виставляється, якщо при усній або письмовій відповіді на запитання здобувач 

вищої освіти виявив недостатні знання основного програмного матеріалу, в 

обсязі, що необхідний для подальшого навчання і роботи, передбачених 

програмою на рівні репродуктивного відтворення 

 до 25% виставляється, якщо при усній або письмовій відповіді на запитання здобувач 

вищої освіти виявив серйозні пробіли в знаннях основного матеріалу, 

допустив принципові помилки 

Оцінювання практичних умінь та навичок: 

Бали (%) Критерії оцінки 

75%-100% Практичне завдання (ситуаційне завдання) виконано здобувачем вищої 

освіти самостійно без помилок. 

50%-75% Практичне завдання виконано самостійно проте, допущено помилки в 

розрахунках, принципах підготовки мультимедійних матеріалів тощо. 

25%-50% Практичне завдання виконано самостійно проте, допущено значні помилки 

в розрахунках, принципах підготовки мультимедійних матеріалів тощо. 

до 25% балів Здобувач вищої освіти не зміг виконати практичні та ситуаційні завдання, 

не оформив робочий журнал. 

 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти оцінюється під час поточного контролю та 

під час контролю змістового модуля 
 

Оцінка А, В, С, D, Е виставляється лише студентам, яким зараховані усі змістові модулі 

з освітньої компоненти.  

 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ  

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

Для дисципліни 

(модуль 1) 

90 – 100 А зараховано 
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82-89 В 

74-81 С 

64-73 D 

60-63 Е  

35-59 FX 
незараховано з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
незараховано з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

12. Форми поточного та семестрового контролю успішності навчання 
Поточний: усний, письмовий, дидактичні тести,: письмовий та дидактичні тести. 

Семестровий контроль проводиться у формі семестрового заліку. 
 

 

13. Методичне забезпечення 
1. Лекційний матеріал (мультимедійні презентації, тексти лекцій). 

2. Плани практичних занять. 

3. Питання для самостійної роботи здобувачів вищої освіти. 

4. Питання для змістових модульних контролів. 

5. Методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи з освітньої 

компоненти. 

6. Пакет білетів для змістових модульних контролів. 
 

14. Рекомендована література  

Основна 
 

1. 1. Конституційне право України [текст] : Навчальний посібник для підготовки до іспитів. – К. 

: «Центр учбової літератури», 2016. – 218 с. 

2. Конституція України : Верховна Рада України; Закон від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР // 

Відомості Верховної Ради України. – 1996. - №30. – Ст. 141. 

 

Допоміжна 

 
1. Актуальні проблеми конституційного права України: підручник /за заг. ред. проф. Олійника 

А.Ю. – К.: «Центр учбової літератури», 2013. - 554 с. 

2. Демиденко В.О. Загальна характеристика конституційного права України (у схемах): Посібник. 

– К., 2011. – 100 с. 

3. Європейська конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 04.11 1950 р. // 

Урядовий кур’єр від 17.11.2010 р. - № 215. 

4. Конституційне право України: Підручник / за заг. ред. В.Л. Федоренка. – 4-е вид., перероб. і 

доопр.; передмова проф. В.М. Шаповала. – К.: 2012. –727 с. 

5. Конституційне право України: підручник для студентів вищих навч. закл. / Л.К. Байрачна, Ю.Г. 

Барабаш, Ф.В. Веніславський, В.І. Кичун, В.П. Колісник – Х.: Право, 2010. – 543 с. 

6. Конституція та засади конституційного ладу України у питаннях та відповідях : навч. посіб. / 

Є. І. Григоренко, О. С. Передерій. — Х.: ХУПС, 2010. — 171 с. 

7. Кравченко В.В. Конституційне право України: навчальний посібник / В.В. Кравченко вид. 3-тє, 

виправл. та доповн. – К.: Атіка, 2011. – 512 с. 

8. Теліпко В.Е. Науково-практичний коментар Конституції України. - К.: ЦУЛ, 2011.- 544 с. 

9. Шаптала Н.К. Конституційне право України / Н.К. Шаптала, Г.В. Задорожня. Дніпропетровськ: 

ТОВ «ЛізуновПрес», 2012. – 472 с. 

 

15. Інформаційні ресурси, у т.ч. в мережі Інтернет 
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1. Загальна декларація прав людини від 10.12.1948 р. [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу : URL : http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_015. 

2. Інформаційно-пошукова правова система «Нормативні акти України (НАУ)» 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : URL : http://www.nau.ua. 

3. Міжнародний пакт про економічні, соціальні і культурні права від 16.12.1966 р. 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : URL : http://www.vru.gov.ua. 

4. Офіційний веб-сайт Верховної Ради України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

URL : http://portal.rada.gov.ua. 

5. Офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу : URL : http://kmu.gov.ua. 

6. Офіційний веб-сайт Конституційного Суду України [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу : URL : http://ccu.gov.ua. 

7. Офіційний веб-сайт Президента України [Електронний ресурс]. – Режим доступу : URL 

: http://president.gov.ua. 

8. Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та 

сільських, селищних, міських голів : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : закон 

від 10.07.2010 № 2487-VI. – Режим доступу : URL : 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2487-17. 

9. Про вибори народних депутатів України : Верховна Рада України [Електронний ресурс] 

[Електронний ресурс] : закон від 17.11.2011 № 4061-VI. – Режим доступу : URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4061-17. 

10. Про вибори Президента України : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : закон 

від 05.03.1999 № 474-XIV. – Режим доступу : URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/474-14. 

11. Про Вищу раду юстиції : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : закон від 

15.01.1998 № 22/98-ВР. – Режим доступу : URL : 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/22/98-%D0%B2%D1%80. 

12. Про всеукраїнський референдум : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : Закон 

від 06.11.2012 № 5475-VI. – Режим доступу : URL : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/5475-17. 

13. Про громадянство України : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : закон від 

18.01.2001 №2235-III. – Режим доступу : URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2235-14. 

14. Про державний кордон України : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : закон 

від 04.11.1991 № 1777-XII. – Режим доступу : URL : 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1777-12. 

15. Про закордонних українців : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : закон від 

04.03.2004 № 1582-IV. – Режим доступу : URL : 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1582-15 

16. Про заходи щодо забезпечення здійснення місцевими державними адміністраціями 

виконавчої влади на відповідній території : Президент України [Електронний ресурс] : 

Указ від  24.05.2013 № 307/2013. – Режим доступу : URL : 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/307/2013. 

17. Про імміграцію : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : закон від 07.06.2001 

№ 2491-III.  – Режим доступу : URL : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2491-14. 

18. Про Кабінет Міністрів України : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : закон 

від 07.10.2010 № 2591-VI. – Режим доступу : URL : 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2591-17. 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_015
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http://portal.rada.gov.ua/
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19. Про місцеве самоврядування в Україні : Верховна Рада України [Електронний ресурс] 

: закон від 21.05.1997 № 280/97-ВР. – Режим доступу : URL : 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80. 

20. Про місцеві державні адміністрації : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : 

закон від 09.04.1999 № 586-XIV. – Режим доступу : URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/586-14. 

21. Про органи самоорганізації населення : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : 

закон від 11.07.2001 № 2625-III. – Режим доступу : URL : 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2625-14. 

22. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства : Верховна Рада України 

[Електронний ресурс] : закон від 22.09.2011 № 3773-VI. – Режим доступу : URL : 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3773-17. 

23. Про прокуратуру: Верховна Рада України [Електронний ресурс] : закон від 05.11.1991 

№ 1789-XII. – Режим доступу : URL : http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1789-12. 

24. Про Регламент Верховної Ради України : Верховна Рада України [Електронний ресурс] 

: закон від 10.02.2010 № 1861-VI. – Режим доступу : URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1861-17. 

25. Про статус народного депутата України : Верховна Рада України [Електронний ресурс] 

: закон від 17.11.1992 № 2790-XII. – Режим доступу : URL : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2790-12. 

26.  Про столицю України - місто-герой Київ : Верховна Рада України [Електронний 

ресурс] : закон від 15.01.1999 № 401-XIV. – Режим доступу : URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/401-14. 

27. Про судоустрій і статус суддів : Верховна Рада України [Електронний ресурс] : закон 

від 07.07.2010 № 2453-VI. – Режим доступу : URL : 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2453-17. 

28. Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини : Верховна Рада України 

[Електронний ресурс] : закон від 23.12.1997 № 776/97-ВР. – Режим доступу : URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-%D0%B2%D1%80. 

29. Про центральні органи виконавчої влади : Верховна Рада України [Електронний 

ресурс] : закон від 17.03.2011 № 3166-VI. – Режим доступу : URL : 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/3166-17. 
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